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SUDOKU AFGELEIDE LIJNEN 

Plaats de cijfers 1-9 precies één keer in elke rij, kolom en 3x3-blok. Vanuit elke cirkel zijn twee pijlen getekend. 
De som van de cijfers op de ene pijl is gelijk aan twee maal N, de som van de cijfers op de andere pijl is gelijk 
aan het kwadraat van N, waarbij N het cijfer is in de cirkel. Welke pijl welke som heeft is niet gegeven. 

 

SUDOKU DERIVATIVE LINES 

Place the digits 1-9 exactly once in each row, column and 3x3 block. There are two arrows connected to each 

circle. The sum of the digits on one arrow is equal to two times N, the sum of the digits on the other arrow is 
equal to the square of N, where N is the digit in the circle. Which arrow has which sum is not given. 
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